

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4287期

2023年3月

星期二

21

癸卯年二月三十

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



新时代 新征程 新伟业·全力拼经济 奋战开门红

## 发挥优势 激活要素 集聚合力

# 我县党建引领助推项目建设提质增效

3月19日,在位于县高新技术产业开发区的河南(宝丰)新能源绿色循环产业园项目一期标准化厂房内,工人正忙着安装设备,为项目试生产做最后的冲刺。

“项目总投资120亿元,于2022年10月开始施工,预计今年3月底试生产。”该项目负责人李小林说,项目采取锂电池“废旧回收资源—产品—再生资源”循环经济模式,三期项目全部建成后,将实现全产业链闭环,年产值突破100亿元。

该项目的迅速推进,是我县党建引领“拼抓行动”,凝心聚力抓项目、全力以赴拼经济的真实写照。

今年以来,我县围绕“工业强县”建设,深化“项目为王、工业为先”理念,巩固“一主导一升级一发展”产业布局,以大党建引领大发展,把党的领导、党建工作嵌入“拼经济、抓发展”各个方面,紧盯工业经济“2512”(新上2个百亿元、5个50亿元和12个10亿元以上项目)倍增计划,以三大改造项目建设为抓手,发挥党建优势、激活党建要素、集聚党建合力,进一步推动传统产业优化升级、节能降耗、提质增效。

我县持续优化营商环境,实施一项目、一专班、一图表,倒排工期、挂图作战、强力推进;积极推进“一线党建”,把党支部建在项目一线、让党旗飘工地一线激励党员冲在施一线,持续开展好惠企纾困政策“大走访、大宣讲、大服务”活动,按照“要素跟着项目走”要求,全程做好项目推进过程中水、电、路、气和用工等生产要素保障,切实解决好项目建设中的疑难问题和制约瓶颈,以党建引领助推项目建设提质增效。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。像河南(宝丰)新能源绿色循环产业园这样发展态势良好的项目和企业,在我县不是个例。

——河南(宝丰)高分子表面处理产业园项目总投资5亿元,2021年9月开建,预计今年7月投产,建成后年表面处理能力可达670万平方米,年产值将超过30亿元,利税3000余万元,提供就业岗位2000余个。

——投资5亿元的五星新材料科技有限公司年产3万吨核级石墨材料项目正在进行系统试车。该项目全部建成投产后,石墨产品年销量将突破6万吨,总产值超30亿元。目前,该公司产品供不应求,今年和2024年的订单已经排满。

——中部国际视光产业园订单已经排至今年5月,工人正抢时间、提速度赶订单。

“我们将以‘开局即决战、起步即冲刺’的精神状态,全力以赴‘拼经济、抓投资’,全力冲刺首季‘开门红’,奋力开创宝丰高质量发展新局面。”县委书记王代强说。(林红蕊)

## 我县召开劳模推荐评选工作会议

3月20日上午,我县召开劳动模范推荐评选工作会议,县委副书记郭杰,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县总工会主席、县二级调研员崔建利等参加会议。

郭杰在讲话中强调,要统一思想认识,准确把握此次推荐评选工作的重要意义,以认真、严肃、公正的态度履好职尽好责,周密细致地做好各项工作,确保县劳动模范推荐评选工作顺利推进。要掌握好政策规定,做实做细推选工作,进一步理清责任。劳动模范推荐评选工作有很强的政治性、政策性和原则性,各评审工作委员会成员和评审工作办公室的同志一定要严明纪

律,严谨细致,有序推进评选工作。

王浩对劳模推选工作提出具体要求。各成员单位要高度重视,认真研究部署,周密安排,精心组织实施。要各司其职,协同配合,推进工作高效开展,同时要营造好氛围,加强宣传引导,真正选树一批立得住、叫得响、过得硬的劳动模范。通过劳模推选工作,在全社会营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围,为奋力谱写全面建设社会主义现代化新宝丰绚丽篇章,交出一份难中更有为、干中更有成、稳中有进的精彩答卷。

(蔡滇)

## 宝丰县乡村振兴协会成立

3月20日上午,宝丰县乡村振兴协会成立暨第一届会员代表大会在县乡村振兴局举行。县委副书记郭杰、副县长孙志刚出席第一届会员代表大会。

大会表决通过了《宝丰县乡村振兴协会章程》,选举了理事会成员、常务理事成员,选举产生了协会会长、常务副会长、副会长、秘书长、常务副秘书长、副秘书长。经选举,李战有当选为宝丰县乡村振兴协会首任会长。

据了解,该协会旨在搭建平台,构建政府、乡村、企业之间的桥梁和纽带,汇聚各方力量,助推我县乡村地区的现代化进程。目前,该协会已有108名会员加入,涉及农产品种植加工销售、电子商务、物流等多个行业。

郭杰代表县委、县政府对乡村振兴协会

的成立表示祝贺,并对协会的发展提出要求。他指出,2023年是贯彻落实党的二十大精神的关键之年,也是新征程上乡村振兴发展的关键之年。协会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央、省、市、县关于乡村振兴战略的决策部署,在县委、县政府的统一领导下,在县乡村振兴局的具体指导下,更广泛地组织动员社会力量,以更高标准、更大力度、更实措施参与到我县乡村振兴发展当中,在全面推进宝丰乡村振兴中勇挑重担。要培养造就汇聚更多的乡村人才,搭建起政企共建平台,赋能乡村实体经济发展,助力建设业兴村强、民富人和、美丽宜居、稳定繁荣的和美乡村,推动我县乡村振兴事业高质量发展。

孙志刚为协会授牌并致辞。

(李洪昌)

## 信阳市(县)司法局到我县考察交流

3月15日,信阳市(县)司法局有关负责同志一行13人到我县考察交流省级法治政府建设示范创建工作。县委常委、政法委书记肖志举,副县长、公安局局长刘永涛陪同。

考察组观看了我县法治政府建设巡礼专题片,听取了法治政府建设情况介绍,并就推进法治政府建设工作过程中有关政策支持、机制建设、部门协调、资料收集等方面进行了认真交流,就如何推进法治政府建设工作进行了深入探讨。

随后,考察组一行来县卫生计生监督

所,实地观摩了该所“九室一中心”建设及卫健委党史馆,仔细了解了各功能科室设置的软硬件建设,并在智慧卫监指挥中心观看了智慧卫监管理平台、执法全过程实地执法演练和在线监测等情况。

考察组一行对我县法治政府建设工作取得的成效给予了充分肯定。并希望在今后的工作中,两地进一步加强沟通交流,相互学习,优势互补,共同推动法治政府建设各项工作不断取得新的更大成绩。(李文博)

编辑 张跃红 校对 王晓光



阳春三月,父城的公园、街道上花香四溢,海棠、碧桃、紫荆、美人梅等20余种花卉竞相开放,过往行人仿佛置身花海,令人心旷神怡。郭培娟 摄

一城春色半城花  
满目春景入画来